



Warehouse Burgers Speisekarte

https://speisekarte.menu

Dorstener Straße 45, Reken I-48734, Deutschland, Germany
+4928648860228,+4928648970417 - https://warehouse-burger-reken.jimdosite.com/

Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Warehouse Burgers in Reken. Zurzeit stehen 19 Menüs und Getränke im Menü. <u>Saisonale oder wöchentliche Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Warehouse Burgers mag:

Die Burger sind 10/10. Hier schmecken Sie einfach, dass nicht nur regionale, frische Zutaten verwendet werden, sondern auch, die mit viel Liebe für das Produkt gearbeitet wird. Die Ergänzungen sind nicht nur da, weil sie dort sein müssen. Der Geschmack muss keine einzelnen Pommes verstecken. Für diejenigen, die in der Nähe sind, ist ein Besuch obligatorisch, aber auch die Ankunft von 30 Minuten würde mich jederzeit w... Weiterlesen. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Gäste mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Was User an Warehouse Burgers nicht mag: Zu den Preisen hätte ich schon mehr erwartet. Der Geschmack war insgesamt schon in Ordnung, nur eben nicht passend zu 3€ für einen ziemlich kleinen Cheeseburger zum Beispiel. Da hilft auch das kostenlose Popcorn nicht, welches bei mir eh überflüssig war und zurück ging. Weiterlesen. Muss es mal schnell gehen, erhältst Du im Warehouse Burgers aus Reken feine Fast-Food Gerichte nach Deinem Geschmack, in wenigen Minuten frisch für Dich zubereitet, es gibt auch leckere vegetarische Gerichte im Menü. Mit frischem Fisch, Fleisch, sowie Bohnen und Kartoffeln wird hier auch südamerikanisch gekocht, und Du kannst dich an leckere amerikanischen Gerichte wie Burger oder Barbecue versuchen.

Warehouse Burgers Speisekarte



Pizza

PIZZA TEXAS

Starters & Salads

FRITTEN

Saucen

BBQ-SOSSE

Indisch

CHICKEN CURRY

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BURGER

Burgers

DOPPELTER CHEESEBURGER

BBQ-BURGER

CHEESEBURGER

CHILI-BURGER

Verwendete Zutaten

SCHWEINEFLEISCH

CHILI

SPECK

WURST

FLEISCH

KÄSE

Warehouse Burgers Speisekarte



Warehouse Burgers

Dorstener Straße 45, Reken I-48734, Deutschland, Germany

Gemacht mit speisekarte.menu

Öffnungszeiten:

Mittwoch 11:30-14:00 Donnerstag 11:30-14:00 Freitag 11:30-14:00 Samstag 11:30-14:00 Sonntag 16:00-20:30